




 

 

Приложение № 1 
к Экспертному заключению № 107 

по результатам проведения 
экспертизы книжных памятников 

от 30 апреля 2021 г. 
 
 
 

Библиографическое или археографическое описание исследуемых документов: 
 

№ 
п/п 

Систем- 
ный № 

Шифр Инв. 
№ 

Рег. № Полное библиографическое или археографическое 
описание документа, включая его физические 

характеристики 
1 003339737 МК Р-

4°/99-Б 
3747 31531-О Басин, Яков Иванович (1754 - 1804) 

Национальныя изображения промышленников,: снятыя с 
натуры в Санкт-Петербурге / Издана Я. Б. – Москва : В 
Губернской типографии у А. Решетникова, 1799. – 42 с., 
20 л. ил. ; 4° (22 см) 
21,6 х 16,0 х 1,4 см 
СК XVIII № 412, Т.3. С.484 

2 003340541 МК П-
8°/90-В 

МКIII-
176 

12671-61 Вечера уединения, или Собрание нескольких истинных 
повестей, : В пользу и увеселение прекраснаго пола 
служащих. : Переведено с немецкаго. – Москва : в 
Типографии Пономарева, 1790. – [8], 1-231, 322 [=232] с. ; 
8° (18 см) 
17,0 х 10,8 х 2,5 см 
СК XVIII № 958 

3 003337509 МК Р-
4°/98-В 

3736 31530-О Волков, Авраам Степанович (1730 - 1803) 
Видение бывшее мне в Москве, в ночи на 16-е августа, 
1796 года. – Москва: В Губернской типографии у А. 
Решетникова , 1798. – [2], 13, [1] с. ; 4° (21 см) 
20,6 х 16,0 х 0,8 см 
СК XVIII № 1070 

4 003335273 МК П-
8°/87-В 

20636 47418-51 Вороблевский, Василий Григорьевич (1730 - 1797) 
Краткое описание села Спаскаго Кусково тож 
принадлежащаго его сиятельству графу Петру Борисовичу 
Шереметеву. – В Москве: В типографии Пономарева, 
1787. – 32 с.; 8° (19 см) 
19,3 х 12,1 х 0,8 см 
СК XVIII № 1162 

5 003335277 МК П-
8°/87-В 

17245 2282-45 Восточныя чудеса: Перевод с арабскаго. – Москва: В 
типографии Пономарева, 1787. – 132 с.; 8° (19 см) 
18,5 х 11,4 х 2,0 см 
СК XVIII № 1173 

6 006562101 МК П-
8°/89-Г 

21151 80054-52 Гомес, Мадлен Анжелик Пуассон де (1684 - 1770) 
Весталка Ирмензулова храма. : Ироическая повесть. : 
Перевод с немецкаго. – В Москве : В типографии 
Пономарева, 1789. – 8° (17 см) 
Ч.1. – [2], 110 с. 
16,8 х 10,4 х 2,7 см 
Сплетены ч. 1-2 
СК XVIII № 953, Доп. С. 104 
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7 006562104 МК П-
8°/89-Г 

21151 80055-52 Гомес, Мадлен Анжелик Пуассон де (1684 - 1770) 
Весталка Ирмензулова храма. : Ироическая повесть. : 
Перевод с немецкаго. – В Москве : В типографии 
Пономарева, 1789. – 8° (17 см) 
Ч.2. – [2], 152 с. 
16,8 х 10,4 х 2,7 см 
Сплетены ч. 1-2 
СК XVIII № 953, Доп. С. 104 

8 003335856 МК Р-
8°/87-Г 

6064 31542-О Григорий Керамевс; Архиепископ Тавроменийский (XII 
в.) 
Одиннатцать утренних евангелий, / Древле истолкованныя 
премудрейшим Григорием архиепископом 
Тавроминийским,На греческой язык переложенныя 
Агапием монахом, ; Акакием же иеромонахом изданныя в 
тиснение в Диякрусе ; Перевел с греческаго простаго 
языка Московской академии студент Лаврентий Мальцев. 
– В Москве: В типографии Пономарева , 1787. – [6], 13, 1-
128, 15 [=129], [1] c. ; 8° (20 см) 
20,2 х 12,3 х 2,5 см 
СК XVIII № 1631, Доп. С.105 

9 003335409 МК П-
8°/87-Г 

МКIII-
1700 

7266-66 Гюбнер, Иоганн (1668 - 1731) 
Сто четыре священныя истории Ветхаго и Новаго завета,: 
Выбранныя из священнаго писания и изряднейшими 
нравоучениями снабденныя, / Изданныя г. Иоанном 
Гибнером; Переведенныя с латинскаго на российский 
язык студентом Матвеем Соколовым. – Тиснение пятое. – 
Москва: В типографии Пономарева, 1787. – [12], 435, [1] 
с.; 8° (21 см) 
21,0 х 13,2 х 5,4 см 
СК XVIII № 1675 

10 003334815 МК П-
8°/87-З 

6062 31541-О Зерцало древней учености, или Описание древних 
философов, их сект и различных упражнений. – В Москве: 
В типографии Пономарева , 1787. – 66 с. ; 8° (17 см) 
16,6 х 10,7 х 0,9 см 
СК XVIII № 2342 

11 003339887 МК П-
8°/89-И 

356 31563-О История славнаго вора, разбойника и бывшаго 
московскаго сыщика Ваньки Каина, : Со всеми его 
обстоятельствами, разными любимыми песнями и 
портретом. – [Москва]: [типография Пономарева], 1789. – 
[2], 96, 64 с., [1] л. портр. ; 8° (17 см) 
16,5 х 10,3 х 3,1 см 
СК XVIII Т. 1. С. 415 

12 003337752 МК П-
8°/89-К 
Cum allig 

6035 31561-О Комов, Иван Михайлович (1750 - 1792) 
О земледелии. / Писано Иваном Комовым, коллежским 
ассессором, Московскаго директора економии 
помощником, земледелия и других наук профессором, 
Вольнаго економическаго и Батскаго для ободрения 
земледелия рукоделий и торгов учрежденнаго общества 
членом. – В Москве : В типографии Пономарева, 1788. – 
[10], VIII, 378, [2] с., [1] л. черт. ; 8° (22 см) 
20,6 х 12,7 х 5,1 см 
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Конволют. Приплетена одна книга 
СК XVIII № 3080 

13 003337754 МК П-
8°/89-К 
Cum allig 

6035 31562-О Комов, Иван Михайлович (1750 - 1792) 
О земледельных орудиях / Писано Иваном Комовым, 
земледелия профессором, Московской губернии 
директора экономии помощником, Вольнаго 
экономическаго и Батскаго для ободрения земледелия, 
рукоделий и торгов учрежденнаго общества членом. – В 
Санктпетербурге : Печатано в типографии Б.Л. Гэка, 1785. 
– [8], 51, [3] с., [2] л. черт. ; 8° (21 см) 
20,6 х 12,7 х 5,1 см 
Аллигат. Приплет к: Комов, И.В. О земледелии. М., 1788. 
(allig.1) 
СК XVIII № 3081 

14 003341195 МК П-
8°/87-К 

6070 31540-О Крекшин, Петр Никифорович (1684 - 1763) 
Сказание о рождении, о воспитании и наречении на 
всероссийский царский престол его царскаго пресветлаго 
величества государя Петра Перваго, : Находящееся в 
библиотеке его сиятельства графа Петра Борисовича 
Шереметева ; Изданное библиотекарем Васильем 
Вороблевским. – В Москве: В типографии Пономарева, 
1787. – [6], 58 с. ; 8°(19 см) 
18,8 х 11,9 х 1,0 см 
СК XVIII № 3299 

15 003339556 МК Р-
4°/99-М 

13611 31533-О Малиновский, Федор Авксентьевич (1738 - 1811) 
Слово при погребении тайнаго советника, сенатора и 
орденов Святыя Анны перваго класса, и Святаго 
Владимира третьей степени кавалера Павла Михайловича 
Козлова; / Говоренное церкви Императорскаго 
Московскаго университета настоятелем, и 
Благовещенскаго собора пресвитером, протоиереем 
Федором Малиновским 1799 года, августа 22 дня. – 
Москва : В губернской типографии у А. Решетникова, 
1799. – 6 с. ; 4° (25 см) 
24,3 х 20,4 х 0,3 см 
СК XVIII № 4019 

16 003339557 МК П-
8°/87-М 

6058 31543-О Марешаль, Пьер Сильвен (1750 - 1803) 
Прекрасная полонянка: Истинная повесть о 
кораблекрушении и плене девицы Аделины, графини де 
Сент Фаржель, на шестнатцатом году ея возраста, в краях 
Алжирскаго государства, в 1782 году; Перевел с 
французскаго П.Б. ; Иждивением П.М. Петрова. – Москва: 
В типографии Пономарева , 1787. – [4], VI, 56 с. ; 16° (14 
см) 
13,6 х 8,8 х 1,0 см 
СК XVIII № 4043а 

17 003339093 МК Р-
4°/99-М 

13834 31532-О Мефодий; Смирнов, Михаил Алексеевич (1761 - 1815) 
Слово к воронежской пастве, / Которое преосвященный 
Мефодий, епископ бывший Воронежский, что ныне 
Коломенский и Тульский, проповедал в Воронежском 
Благовещенском соборе при отбытии своем из 
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Воронежской на Коломенскую епископию маия 1799. – 
Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 
1799. – [8], c. ; 4° (22 см) 
21,4 х 17,3 х 0,1 см 
СК XVIII № 4214 

18 003335113 МК П-
8°/87-М 

МКIII-
2351 

2169-77 Мильтон, Джон (1608 - 1674) 
Возвращенный рай, / Сочинение г. Милтона,; Переведен с 
французскаго языка Троицкой семинарии р[иторики] и 
п[иитики] учителем Иваном Грешищевым. – Москва: 
[типография Пономарева], 1787. – 126 с.; 8° (20 см) 
19,8 х 12,5 х 2,0 см 
СК XVIII № 4251 

19 003339625 МК Р-
4°/96-О 

13849 31528-О Ода его превосходительству господину генерал маиору, 
Московскому губернатору и кавалеру, Павлу 
Михайловичу Козлову : Поднесенная от приверженных 
сердец ; В Москве 1796 года, октября 4 дня. – [Москва ]: 
[Тип. Решетникова], [1796]. – 7, [1] с. ; 4° (22 см) 
21,5 х 17,3 х 0,2 см 
СК XVIII № 4857 

20 010658664 МК П-
8°/85-О 

МК III-
2082 

4927-71 Ормуа, Шарлотт д' (1732 - 1791) 
Страдание младой Емилии, : К наставлению 
чувствительных и добродетельных душ. : Переведено с 
немецкова. – В Москве : Печатано в вольной типографии 
Пономарева, 1785. – 8° 
Ч.1. – [2], XVII, 164 с. 
15,5 х 9,7 х 4,8 см 
Сплетены ч. 1-2 
СК XVIII № 5024 

21 010658682 МК П-
8°/85-О 

МК III-
2082 

4927-71 Ормуа, Шарлотт д' (1732 - 1791) 
Страдание младой Емилии, : К наставлению 
чувствительных и добродетельных душ. : Переведено с 
немецкова. – В Москве : Печатано в вольной типографии 
Пономарева, 1785. – 8° 
Ч.2. – 165-314, [2] с. 
15,5 х 9,7 х 4,8 см 
Сплетены ч. 1-2 
СК XVIII № 5024 

22 003336325 МК П-
8°/87-О 

6065 31538-О Открытие увеселительных хитростей, возбуждающих в 
нас удивление, производимых картами, или другими 
вещами, или Наставление, как тем хитростям смешным 
научиться.: Собрано к приятному препровождению 
времени в обществах для увеселения каждаго.; Перевод с 
немецкаго [В. Богородского]. – В Москве: В типографии 
Пономарева , 1787. – [2], 12, 98 с. ; 8° (20 см) 
16,6 х 10,1 х 0,9 см 
СК XVIII № 5072 

23 003340175 МК Р-
4°/00-П 

МКIII-
2093 

3035-71 Песнопение белоградских муз на прибытие в Белгород 
господ сенаторов тайнаго советника и кавалера Андрея 
Ивановича Голохвастова, и тайнаго советника князь 
Кирилла Александровича Багратиона. : Сентября 21 дня 
1800 года. – Москва: В Губернской типографии у А. 
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Решетникова, 1800. – 8 с. ; 4° (24 см) 
23,8 х 19,6 х 1,0 см 
СК XVIII Доп. 153 

24 003339656 МК Р-
4°/96-П 

3773 31529-О Песнь всепресветлейшему великому государю 
императору, Павлу Первому, самодержцу 
всероссийскому, / Которую при случае всерадостнейшаго 
возшествия его императорскаго величества на 
всероссийский наследственный престол, Московская 
Славяно-греко-латинская академия с достодолжным 
благоговением всеподданнейше приносит ; 1796 года, 
ноября 12. – Москва : В вольной типографии А. 
Решетникова, [1796]. – [2], 8 с. ; 4° (28 см) 
27,8 х 22,1 х 1,0 см 
СК XVIII № 5212 

25 003337813 МК П-
8°/88-П 

6051 31545-О Письмо, или Богатая невеста: Комедия в двух действиях. – 
Москва: В типографии Пономарева, 1788. – [4], 48 с. ; 8° 
(17 см) 
16,5 х 10,1 х 1,0 см 
СК XVIII № 5317 

26 005510608 МК Р-
4°/00-П 

14376 31535-О Плавильщиков, Алексей Алексеевич (1772- после 1834) 
Журнал правоведения на 1796 [-1797] год; или 
Содержание именных высочайших и 
Правительствующаго Сената указов, в течение 1796 [-
1797] года изданных, : С показанием: когда они 
состоялись, где напечатаны, или в какия места посланы. – 
Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 
1800-1801.– 4° 
Ч. 1: на 1796 год. – , 1800. – 66, X с. 
28,8 х 23,5 х 1,2 см 
СК XVIII № 5332 

27 005510613 МК Р-
4°/00-П 

МКIII-
101 

31534-О Плавильщиков, Алексей Алексеевич (1772- после 1834) 
Журнал правоведения на 1796 [-1797] год; или 
Содержание именных высочайших и 
Правительствующаго Сената указов, в течение 1796 [-
1797] года изданных, : С показанием: когда они 
состоялись, где напечатаны, или в какия места посланы. – 
Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 
1800-1801.– 4° 
Ч. 2 : на1797 год. – , 1801. – 282, XXIV с. 
26,9 х 21,7 х 3,4 см 
СК XVIII № 5332 

28 005480139 МК П-
8°/87-П 

14800 5918-37 Приключения прекрасной и любви достойной Луцилии ; 
Перевод с немецкаго [Степана Орлова]. – В Москве : В 
типографии Пономарева, 1787.– 8° (18 см) 
Ч.1. – [8], 132 с. 
17,8 х 11,6 х 3,1 см 
Сплетены ч. 1-3 
СК XVIII № 5655 

29 005480143 МК П-
8°/87-П 

14800 5918-37 Приключения прекрасной и любви достойной Луцилии ; 
Перевод с немецкаго [Степана Орлова]. – В Москве : В 
типографии Пономарева, 1787.– 8° (18 см) 
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Ч.2. – 133-226 с. 
17,8 х 11,6 х 3,1 см 
Сплетены ч. 1-3 
СК XVIII № 5655 

30 005480145 МК П-
8°/87-П 

14800 5918-37 Приключения прекрасной и любви достойной Луцилии ; 
Перевод с немецкаго [Степана Орлова]. – В Москве : В 
типографии Пономарева, 1787.– 8° (18 см) 
Ч.3. – 227-325, [1] с. 
17,8 х 11,6 х 3,1 см 
Сплетены ч. 1-3 
СК XVIII № 5655 

31 003336930 МК П-
8°/88-П 

16755 31551-О Протасов, Семен 
Греческая грамматика, или Наставления греческаго 
языка,: Собранныя из лучших грамматик в пользу 
обучающихся греческому языку в Московской славено-
греко-латинской академии. – Москва: В типографии 
Пономарева, 1788. – [8], 1-104, 113-378, [2] с.; 8° (22 см) 
21,6 х 13,4 х 3,4 см 
СК XVIII Т. 2. С. 482 

32 003339898 
 

МК Р-
4°/93-Р 

13597 31526-О Романовский, Яков Иванович (1770 - 1835) 
Ода на всерадостнейшее бракосочетание их 
императорских высочеств благовернаго государя и 
великаго князя Александра Павловича, и благоверныя 
государыни великой княжны Елисаветы Алексеевны. / 
Сочиненная в Московской Славено-греко-латинской 
академии, вышшаго грамматическаго кл[а]сса учителем 
Яковом Романовским. 1793 года, сентября 28 дня. – 
[Москва]: Печатано с указнаго дозволения, в типографии 
А. Решетникова , [1793]. – [2], 13, [1] с. ; 4° (22 см) 
21,5 х 17,3 х 0,2 см 
СК XVIII № 6050 

33 003339931 МК Р-
4°/94-С 

13598 31527-О Салтыков, Сергей Владимирович (1739 - 1800) 
Страшный суд: Ода. / С... Безвлас.... – Москва : В вольной 
типографии А. Решетникова, 1794. – [2], 6 с.; 4° (26 см) 
25,4 х 20,0 х 0,3 см 
СК XVIII № 6264 

34 003340100 МК Р-
4°/99-П 

13599 31525-О Святейшаго правительствующаго синода члену, великому 
господину, высокопреосвященнейшему Платону, 
митрополиту Московскому и Калужскому и Свято-
Троицкия Сергиевы лавры священно-архимандриту, 
орденов российских Святаго апостола Андрея и Святаго 
Александра Невскаго кавалеру, директору и протектору 
своему, в день тезоименитства его высокопреосвященства 
с глубочайшим высокопочитанием усерднейшее 
поздравление приносит Московская Славяно-греко-
латинская академия ноября 18 дня 1799 года. – Москва : В 
Губернской типографии у А. Решетникова, [1799]. – 29, 
[3] с. ; 4° (21 см) 
20,8 х 19,7 х 0,6 см 
СК XVIII № 6371 
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35 003336591 МК П-
8°/87-С 

6073 31537-О Советы от воспитательницы к воспитаннице ; Перевел 
Иван Сипягин. – В Москве : В типографии Пономарева, 
1787. – [2], 48 с. ; 8° (17 см) 
16,6 х 10,1 х 0,9 см 
СК XVIII № 6654 

36 003338136 МК П-
8°/88-С 

17149 29497-43 Соловьев, С. 
Просодия, или Руководство к латинскому стихотворению,: 
Для пользы российскаго юношества, / Из разных авторов 
собранная Московской академии информатором С. 
Соловьевым. – Москва: В типографии Пономарева, 1788. 
– [2], 169, [17] с.; 12° (18 см) 
17,5 х 10,8 х 2,5 см 
СК XVIII № 6696 

37 010659246 МК Р-
4°/92-С 

21323 65183-54 Сушков, Михаил Васильевич (1775 - 1792) 
Героическая эклога, на заключение мира с Портою 1791 
года декабря 29 дня / Сочинил Михайло Сушков. – 
Москва : Печатано в типографии А. Решетникова, 1792. – 
[2], 6 с. ; 4° (25 см) 
24,5 х 20,4 х 0,3 см 
СК XVIII № 7074 

38 003340024 МК П-
8°/87-Т 

6045 31536-О Тимофеев, Петр 
Руския сказки. – В Москве : В типографии Пономарева, 
1787. – [12], 1-329, 340-345 [=335] с. ; 8° (18 см) 
17,8 х 11,0 х 3,2 см 
СК XVIII № 7212 

39 003337479 МК П-
8°/90-Ф 

3555 31565-О Феоктист (Мочульский Иван; архиеп. Курский и 
Белгородский) (1729(1732?)-1818) 
Словеснословие и песнопение, то есть грамматика, логика, 
риторика и поезия в кратких правилах и примерах. – 
Москва: [Типография Пономарева] , 1790. – [6], 1-12, 12, 
13, 15-96 с. ; 8° (16 см) 
15,8 х 10,8 х 1,2 см 
СК XVIII № 7724 

40 003340115 МК П-
8°/88-Ч 

12334 31554-О Чулков, Михаил Дмитриевич (ок. 1743-1792) 
Економическия записки для всегдашняго исполнения в 
деревнях прикащику, и рачительному економу, которыя 
ежели прилежно исполняемы им будут, то без всякаго 
сомнения недостаточнаго помещика зделают 
обогащенным / Избранныя Михайлом Чулковым, из 
сочиняемаго им Словаря земледелия, скотоводства и 
домостроительства. – Москва: В типографии Пономарева, 
1788. – 88, [2] с. ; 8° (18 см) 
17,5 х 10,8 х 1,1 см 
СК XVIII № 8201 

41 005480149 
 

МК П-
8°/88-П 

12336 31552-О Шиньяк де ла Бастид, Пьер де (1741 - 1811) 
Приключения Теострика и Лиеб-Розы, или Искушение 
добродетели.: Аллегорическое сочинение. / Перевод с 
французскаго [В.М. Протопопова]. – Москва: В 
типографии Пономарева, 1788. – 8° (19 см) 
Ч. 1. – [6], 158 с. 
18,8 х 12,0 х 4,6 см 
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Ч. 1-3 сплетены 
Martin 70.40; XVIII в. Сб. 20. С. 186; СК XVIII № 5656, 
Доп. С. 118 

42 005480152 МК П-
8°/88-П 

12336 31552-О Шиньяк де ла Бастид, Пьер де (1741 - 1811) 
Приключения Теострика и Лиеб-Розы, или Искушение 
добродетели.: Аллегорическое сочинение. / Перевод с 
французскаго [В.М. Протопопова]. – Москва: В 
типографии Пономарева, 1788. – 8° (19 см) 
Ч. 2. – [4], 136 с. 
18,8 х 12,0 х 4,6 см 
Ч. 1-3 сплетены 
Martin 70.40; XVIII в. Сб. 20. С. 186; СК XVIII № 5656, 
Доп. С. 118 

43 005480153 МК П-
8°/88-П 

12336 31552-О Шиньяк де ла Бастид, Пьер де (1741 - 1811) 
Приключения Теострика и Лиеб-Розы, или Искушение 
добродетели.: Аллегорическое сочинение. / Перевод с 
французскаго [В.М. Протопопова]. – Москва: В 
типографии Пономарева, 1788. – 8° (19 см) 
Ч. 3. – [4], 136 с. 
18,8 х 12,0 х 4,6 см 
Ч. 1-3 сплетены 
Martin 70.40; XVIII в. Сб. 20. С. 186; СК XVIII № 5656, 
Доп. С. 118 

44 003338901 МК П-
8°/87-Ш 

6049 31539-О Штелин, Яков Яковлевич (1709 - 1785) 
Подлинные анекдоты Петра Великаго : Слышанные из уст 
знатных особ в Москве и Санктпетербурге, / Изданные в 
свет Яковом фон Штелиным, ; А на российской язык 
переведенные к. Карлом Рембовским. – Издание второе. – 
В Москве: В вольной типографии Пономарева, 1787. – [8], 
X, [10], 592 с., [1] л. фронт.: ил. ; 8° (21 см) 
20,4 х 14,1 х 5,0 см 
СК XVIII № 8491 

45 003339014 МК П-
8°/88-Э 

16165 31564-О Эразм Роттердамский (1469 - 1536) 
Еразма Ротеродамскаго Молодым детям наука как должно 
себя вести и обходиться с другими; И Иоанна Лудовика 
Руководство к мудрости. ; Для пользы обучающагося в 
Московской Cлавено-греко-латинской академии 
юношества перевел с латинскаго языка у[читель] 
А[лександр] М[ельгунов] ; Иждивением Ник. 
Водопьянова. – Москва : В типографии Пономарева, 1788. 
– [3], 1-52, 103-196, 196-211 [=162] с.; 8° (21 см) 
20,3 х 12,2 х 3,1 см 
СК XVIII № 8663 

46 003339036 МК П-
8°/87-Ю 

6060 31548-О Юнг, Эдуард (1683 - 1765) 
Бытие разумное, или Нравственное воззрение на 
достоинство жизни.: Переведено с французскаго.. – В 
Москве: В типографии Пономарева, 1787. – [4], VIII, 162 
с.; 8° (19 см) 
18,3 х 11,6 х 2,4 см 
СК XVIII № 8710 

 




